



Роза АЛЕКСАНДРОВА
самая маленькая
музыкантша. Хочуту-
нья. Может смеять-
ся, не переводя ды-
хания, 60 мин.

тавленчий из родителей и педагогов ,препод-
нес слушателям "Анданте кантибile ", солис-
тами - певцами и певицами были исполнены ряд
арий из опер , выступил хор без дирижера.
Успех был огромный. От родителей и педагогов
на другой день поступили письменные отзывы
и благодарности . И слушатели и исполнители
получили полное удовлетворение .

Вскоре в одном из краевых методичес-
ких журналов появилась статья о муз. работе
Кузнецкой средней школы № I . Популярность
муз. кружка стала рости и за пределами горо-
да. КрайНОО в виде премии прислал школе комплект
народных инструментов высшего качества.

15 октября 1935 г. памятно кружковцам : в этот день были распакованы ящики и сотни
глаз и рук осматривали и опупывали новенькие прекрасные инструменты. В тот же день ин-
струменты были распределены , добавлены собственные .

Оркестр уже имел в своем составе 40 инструментов !

Кружок простился со многими талантливыми музыкантами: уехали в ВУЗ"61 дима НИКИФОРОВ,
Бога ПРОХОРОВ, Баня ВОРОТЫНЦЕВ и др. Им пришли на смену ребята ,горячо любящие музыку.



Миша РОСТУНКОВ, ода-
ренный музыкант и
дирижер. Учится в
Саратовской Консер-
ватории.